
 

 

ЛЕТОПИС 
  

ШКОЛСКА 2024/2025. ГОДИНА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10. септембар 2024. У сусрет Чивијашком карневалу  

Ученици наше школе учествовали су на „ Шампитијади“ одржаној у ОШ „ Вук Караџић“ 

 

 

 

 



 

 

12. септембар 2024. Фондација Баланс 

Психолошка подршка је од изузетног значаја за све људе а посебно за родитеље деце који 

се суочавају са тешкоћама у развоју и инвалидитетом. Ментално здравље не долази само 

од себе. Једна у низу група психолошке подршке за маме у ОШ „Свети Сава” Шабац у 

оквиру пројекта „Тихе хероине” подржана од стране ДМ компаније. Тема овог дана била 

је: „Ко сам ја, које су моје потребе?“ 

 

 

 

 

 

 



20. септембар 2024. Чивијашки карневал 

"Савине пчелице" и ове године су  учествовале на Дечијем чивијашком карневалу. 

 

 

 

 

 

 



 

 



Поводом Европског дана језика, који се обележава 26. септембра сваке године, 

наставница енглеског језика је реализовала радионицу под називом ,,Пријатељство". Кроз 

израду паноа у којем су и сами учествовали, ученици су научили реч пријатељ на 

неколико страних језика и усвојили нове фразе које се односе на дату тему 

  

 



 

 



7. октобар 2024. Дечија недеља 

Први дан Дечије недеље отворили смо креативном радиоником "Господин Купус"  

Креирање етно кутка било је пропраћено дечјим осмесима, јачању такмичарског духа уз 

квиз о воћу и поврћу као и учење кроз игру 

 

    

 



8. октобра посетили су нас другари из вртића „ Бубамара“ 

 

 



9. октобар 2024. Нове креативне радионице које јачају тимски дух и оснажују 

самосталност ученика  

 

 

                      

 



10. октобра посетили су нас другари из ПУ „ Наше дете“ вртић „ Бајка“ 

 

 

 

 

 

 

 



11. октобар Светски дан девојчица 

Данас смо у част девојчица читали, илустровали и радили драматизацију приче о Фриди 

Калу, Валентини Терешковој и Мери Енинг према књизи „20 изузетних девојчица које су 

промениле свет” 

 

 

 

 

 

 

 



 

18. октобра одржана је нова радионица практичних вештина, јесен као инспирација 

 

      



                                                                                          

                                           

 

 

 

 

 



 

15. 11. 2024. Међународни дан толеранције 

 Ученички парламент Средње пољопривредне школе нас је угостио кроз занимљиву 

радионицу. Указали су на значај различитости и ширења свести у друштву о једнаком 

уважавању свих чланова заједнице. Како смо сви ми различити али ипак једнаки, са истим 

потребама за љубављу, прихватањем и разумевањем. 

 

 

     

 

 



 

 

    

   

 

 

 

 



 20. новембар Међународни дан детета, у школи Свети Сава било је весело. 

Угостили смо ученике Средње економске школе „Стана Милановић” и Музичке школе 

„Михаило Вукдраговић”.  Дружење без баријера, хвала дивним средњошколцима и 

заједничком вероучитељу Немањи, покретачу иницијативе. Такође, захваљујемо се на 

донацији школског прибора. 

 

 

 

 

 



На Ликовном  и фото конкурсу ШОСО „ Братство“ Бечеј два ученика наше школе су 

освојили су треће место, Матија Радукић ученик трећег разреда и Лена Мартић ученица 

петог разреда. 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. децембра 2024. Обележили смо Међународни дан особа са 

инвалидитетом низом активности 

-редовни систематски преглед педијатра 

-превентивни стоматолошки преглед у сарадњи са стоматолзима и педијатрија Дома 

здравља "др Драга Љочић"  

-радионица са децом израда глицеринског сапуна који су поклонили докторима 

-психолошко / дефектолошкo саветовање за родитеље ученика школе 

 

       

 



У оквиру обележавања Међународног дана особа са инвалидитетом Спортски савез 

особа са инвалидитетом Шабац  и Спортако удружење „Баскин Шабац“ организовали 

су „Инклузивни спортски дан прецизности“ на коме су наши ученици освојили медаље у 

категорији Шутирање на бочни кош. 

Лена Мартић – прво место 

Далибор Андрић – друго место 

Ангелина Росић – треће место 

Захваљујемо се Спортском савезу особа са инвалидитетом Шабац на гостопримству и 

одличној организацији. До следеће године ћемо вредно вежбати како бисмо донели још 

једно признање нашој школи. 

 

 

 



17. децембар Вредне руке, мало пшенице и симболично црвене саксије, спремни смо 

за предстојећи празник 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



24. јануар 2025. Одржан угледни час "Светосавске переце". Ученици су имали прилику 

да стекну нова умећа на овој радионици практичних вештина 

 

 

    

 

 

 

 



27. јануар  Свети Сава школска слава 

На дан празника Светог Саве, Првог српског архиепископа, ђаци наше школе су пратњи 

својих наставника присуствовали литургији, коју је повод празника у Саборном храму у 

Шапцу служио епископ Јеротеј. На литургији, ђаци су се причестили и имали прилику да 

рецитују песмице посвећене Светом Сави, а за то су били награђени пригодним 

пакетићима. 

 

 



4. фебруар Ученици наше школе трећу годину заредом учествују на књижевно-

ликовном конкурсу „Свети Сава, светли и обасјава“ у организацији Библиотеке шабачке. 

Ове године се облежава велики јубилеј, 850 година од рођења Светог Саве, по ком и наша 

школа носи име. Фотографисали смо се крај наших радова и уживали на дечијем одељењу 

Библиотеке шабачке. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28. фебруар Дан ружичастих мајица Традиционално, наша школа је и ове године 

обележила „Дан розе мајица“, тачније Међународни дан борбе против вршњачког насиља. 

Овај дан се глобално обележава сваке последње среде у месецу фебруару. Под слоганом 

„другарство=богатство“, деца су писала поруке љубави и цртала најбољег друга. На крају 

смо играли музичке столице где смо фокус ставили на фер плеј игру. Без свађе и љутње, 

упркос поразу, поштујемо једни друге. 

Идеја о обележавању овог дана настала је у знак протеста због инцидента који се догодио 

2007. године у једној школи у Канади. Наиме, дечак је, у знак подршке својој тешко 

оболелој мајци (која је боловала од рака дојке), обукао розе мајицу. Тог дана, у школском 

дворишту, група вршњака га је напала и исмевала због боје те мајице. 

У знак подршке, већ наредног дана, читав разред је дошао у розе мајицама, показујући 

другарство, солидарност и саосећање. Од тада, розе мајица постаје симбол борбе против 

вршњачког насиља. 

 

    

 

 

 



6. март Европски дан логопеда  

Наши логопеди су одржали "Час са Мобилићем" и представили запосленима иновације у 

логопедској пракси. У завршном делу часа је приказан видео запис рада са децом у оквиру 

апликације, у протеклом периоду. 

    

   

 

 

 

 

 



Дана 10.03.2025. ученици наше су у пратњи својих наставника посетили Саборни храм у 

Шапцу. Ученици су имали прилике да се упознају са деловима храма, целивају иконе и 

упале свеће. Потом су у црквеном дворишту цртали своја запажања из самог храма и 

уживали у игрању 

    

 

 

 

 



21. март Светски дан особа са Дауновим синдромом  

Обележили смо Светски дан особа са Дауновим синдромом. Љубав не броји хромозоме! 

 

 

   

    



СВЕТСКИ ДАН ОСОБА СА ДАУНОВИМ СИНДРОМОМ 

     

 

 

 

 



27. марта обележили смо Светски дан позоришта драматизацијом басне „Три прасета" 

 

   

 



 

 

28. март 2025. Запослени наше школе похађају Модул 3 Обуке за ПОРИ заједно са 

запосленима Дом здравља Шабац 

ПОРИ (породично орјентисана рана интервенција) је специфична по томе што се подршка 

породици пружа  у окружењу детета. Овакав вид подршке подразумева да родитељи и 

стручњаци заједно нађу најбољи начин за неговање и подстицај за развој детета. 

 

 

 



 

 

31. марта одржан је угледни час на тему ,,Здрава храна за здрав организам“. Ученици су 

научили да препознају разлику између здравих и нездравих намирница и разматрали су 

како ови избори утичу на њихово здравље. Такође, развили су практичне вештине 

припреме здравог оброка кроз активно учествовање у спремању смутија где су вежбали и 

коришћење кухињских алата. Ова активност помаже ученицима у стицању навике 

редовног уноса здравих намирница, што ће имати позитиван утицај на њихово физичко и 

ментално здравље. 

     

 



 

 

 

 

 

            

 

                         

 

 



 

2. април Светски дан особа са аутизмом 

 

 

 

 

 



Поводом светског Дана особа са аутизмом одржан је угледни час на тему "Крофна 

пријатељства" . Уз чаробни рецепт направили смо дивне крофне зачињене плавим 

мрвицама и љубављу 

 

 

         



 

       

                                                                          

 

 



 

 

 

Данашњи дан обојен плавом бојом. За све другаре плаве палачинке 

   

        



 

 

         

 



6. април 2025. У оквиру 38. по реду Comtrade Београдски маратон ученици наше школе 

учествовали су у трци задовољства. На крају су посетили Београдски Зоолошки врт 

 

 

 

        

 



 

7. април Међународни дан здравља смо обележили предавањем о значају очувања 

здравља, формирању хигијенских навика код деце, правилној исхрани и превенцији 

болести код деце школског узраста. 

                                                                   

 

 



 

 



Захваљујемо се Удружење Светлост на позиву да будемо део активности "World Cafe" 

организованој у КЦ града, а у склопу њиховог пројекта Z4Change . Драго нам је што смо 

са нашим драгим пријатељима и сарадницима из Спортског савеза особа са 

инвалидитетом Шабац били у прилици да пружимо свој допринос и да упознамо сјајне 

младе људе са којима смо разговарали на различитим темама инклузије и могућности 

укључивања младих са инвалидитетом у културну продукцију.  

Захвални смо за пружену могућност да и сами ширимо резултате различитих пројеката 

школе са акцентом на Ерасмус међународни пројекат чија је основна тема управо везана 

за културу и уметност младих са сметњама у развоју "From disability to visibility" 

https://fromdisabilitytovisibility.com/ 

Били смо позитино изненађени бројним питањима која смо добили од младих из Италије 

којима смо поделили брошуру о нашем пројекту чији су резултати врло поносни јер смо 

међу основним школама једна од ретких која се може похвалити сарадњом са 

партнерским школама из Грчке, Италије, Румунија и Македоније 

    

 



12. април Васкршњи базар 

ЗА ОСМЕХ, ЗА РАДОСТ, ЗА ЖИВОТ, слоган овогодишње манифестације „Улица 

хуманих чивијаша“, у пешачкој зони града Шапца. На штанду ОШ "Свети Сава" Шабац и 

меда Ури и другари🐰🐰🐰 

Сав приход је намењен деци оболелој од тешких и ретких болести! 

 

 

 

 



14. април У сусрет Васкрсу реализовали смо радионицу шарања јаја. Ученици 

примењују стечене практичне вештине и манипулативну спретност кроз креативно 

изражавање 

 

 

 

 

 



 

 

 



 



15. мај 2025. Организовали смо радну акцију чишћења школског дворишта. Као награда 

за наше вредне ученике уследиле су слатке јагоде 🍓🍓🍓 Применили смо стечене радне 

вештине кроз конкретну ситуацију, заједно смо најефикаснији 

 

   

    

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

21. мај 2025.  Колегинице Милица Николић и Тања Мијатовић реализовале су угледни 

час "Воћна салата - здрава посластица" 

 

 

        

 

 



 

 

    

 

  

 

 



 

27. мај 2025. Основна школа „Свети Сава“ у Шапцу се већ пет деценија бави 

васпитањем, образовањем и социјализацијом деце са сметњама у развоју и инвалидитетом. 

Једина смо школа ове врсте у Мачванском и Колубарском округу. 

На наше велико задовољство имали смо прилику да угостимо прву даму Србије, госпођу 

Тамару Вучић. Њене речи најбоље могу описати атмосферу рада у школи – „Овакви 

сусрети ме увек подсете колико су нам свима потребни мали знаци пажње- загрљај, осмех, 

поглед, стисак руке, да нас неко заиста чује и разуме... Управо је оваквим емоцијама и 

ситним гестима био испуњен дан проведен са дечицима, њиховим родитељима и 

васпитачима”. Бескрајно смо захвални на овако дивним речима, а фотографије говоре 

више од речи колико су деца уживала током посете. 

     

 

 



 

 

 

 

 

 



28. мај 2025. Посетили смо Народни музеј Шабац. Година 2025. је година археологије, 

тим поводом реализована радионица за ученике наше школе. 

 

   



28. мај 2025. Захваљујемо се активу наставника музичке културе града Шапца и 

Основној школи "Стојан Новаковић "  који су одржали хуманитарни концерт  за нашу 

школу под називом "Музика је реч која нас спаја ". Посебна захвалност професору Ивану 

Марковићу. 

 

 

 



4. јун 2025. Посетили смо Народни музеј Шабац да бисмо видели поставку радова 

наших ученика Радови ће бити изложени до понедељка 9. јуна. 

 

 

 

 

 

 

 



28. јун 2025. С радошћу вас обавештавамо о резултатима нашег 5. конкурса. 

На конкурс је пристигло близу 500 радова од којих је у званичној конкуренцији 

оцењивано укупно 417 радова у 4 категорије. 

 

Жири је радио следећем у саставу: 

-Тамара Исаковић Ковачевић, историчар уметности, ликовни педагог из Шапца, 

-Гордана Хајдин, слободна уметница из Београда, 

-Андриана Богићевић Радосављевић, дефектолог из Краљева и 

-Ивана Гератовић, дефектолог из Шапца 

 

Као и свих претходних година жири је имао веома тежак, али уједно и предиван задатак да 

ужива у сјајним ликовним радовима малих уметника. У свим категоријама изабрано је 

прво, друго и треће место: 

 

БЕЈБИ КАТЕГОРИЈА: 

1. место, Дора Љубичић, предшколац, ПУ „Креативна коцкица“ Београд, ментор Драгана 

Нонковић 

2. место, Марта Видаковић, предшколац, ПУ „Креативна коцкица“ Београд, ментор Неда 

Видаковић 

3. место, Марта Рајковић, предшколац, ПУ „Дечји дани“ вртић „Мрвица“ Београд, ментор 

Наташа Дабић 

A КАТЕГОРИЈА: 

1. место, Иван Николић, ученик 4. разреда, ОШ „Стефан Дечански“ школа за децу 

оштећеног слуха-наглуве, Београд; ментор Ксенија Тодоровић 

2. место, Михајло Милутиновић, ученик 4. разреда, Ш.О.С.О. „Јелена Мајсторовић“ 

Зајечар, ментор Тамара Станковић 

3. место, Илија Стојановић, ученик 1. разреда, ОШ „Деспот Стефан Лазаревић“ ИО 

Братишевац, Бабушница, ментор Весна Петровић 

Б КАТЕГОРИЈА: 

1. место, Стефан Марковић, ученик 5. разреда, ОШ „Слободан Бајић - Паја“ Пећинци, 

ментор Александра Марковић 



2. место, Александар Митровић, ученик 5. разреда, ОШ „Јордан Ђукановић“ Варда, 

Косјерић, ментор Славиша Ђокић 

3. место, Дуња Гаврић, ученица 7. разреда, ОШ „Бошко Палвковљевић-Пинки“ Сремска 

Митровица, ментор Живка Сувић 

Ц КАТЕГОРИЈА: 

1. место, Немања Јовановић, ученик 2. разреда, Школа са домом ученика оштећеног слуха 

и говора „11.мај“ Јагодина, ментор Јована Здравковић 

2. место, Сабина Шибон, ученица 2. разреда, Хемијско-технолошка школа Суботица, 

ментор Сабина Пећерић 

3. место, Анђела Митровић, ученица 1. разреда, Школа за негу лепоте, Београд, ментор 

Љубица Станчић 

 

Честитамо свим добитницима! 

ОШ "Свети Сава" Шабац 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

          

 

 

 

 


